K
m AKCECCYAPb

Kpatkoe pykoBOACTBO N0 3KCnayaTauum

1 OcHoBHble cBepeHus 00 uspenuu

1.1 Akceccyapbl ToBapHOro 3Haka ITK npegHasHadeHbl aisi obecrneveHns BO3MOXHOCTH
MOHTaxa 06opynoBaHus B LWkad 1 ans coeanHeHus wkados cepum LINEA N, E B paa.

1.2 MNepexoaHuK No WPUHE HEOOXOAUM ANs TEX CNyYaeB, Koraa TpebyeTcs yCTaHOBUTb
B TEJIEKOMMYHVKALUMOHHbIN LWKad C MOHTaXHON WwnpuHoi 21" obopyaoBaHue, nmetoee Gopm-
dakTop MoHTaxa 19". YcTaHOBKa NepexoHnKa OCYLLECTBASETCS Ha MOHTaXHbIe HanpasnsoLme
LwkadOB 1 TENEKOMMYHUKALNOHHbIX CTOEK.

1.3 KpoHwTelin 19" npegHasHayeH ans KpenieHns BbiktoYaTess KOHLLEBOro.

1.4 KpoHLUTENH KpenneHns mexay npodunem n 60K0OBON CTEHKOM NpeaHa3HavyeH ans
KpenneHns Bcex TMnoB BepTukanbHblx ITK PDU, Bkntoyas PDU ¢ MOHUTOPUHIOM, BEPTUKabHbIX
opraHarisepos B wkadax wupuHoi 800 mm mexay 19" MoHTaxHbIM Npodunem n 60KoBoM
CTEHKOW.

1.5 KpoHLWTENH KpenneHns mexay npodunem n ABepbio NpeaHasHayeH an1sa KpenieHns Bcex
TnnoB BepTukasnbHbIX ITK PDU, Bkatoyas PDU ¢ MOHUTOPUHIOM, BEPTUKAJTbHbIX OpraHan3epos
B Wkadax wupurHor 800 mm mexay 19" MOHTaXHbIM Npodunem n aBepbio.

1.6 CoeamHUTENbHbI KOMMNEKT AN opraHmM3aumm coeamHermns wkados cepum LINEA N, E
B psig. OanH KOMMAEKT NpeaHa3HavyeH aisi CoeaMHeHns AByX LKagOB.

1.7 Habop BuHT-L1aliba-raika Heob6xoaAMM st KperyieHnst 060pya0BaHNS HA MOHTaXHble
npodunu wkados 1 CTOEK.

1.8 Onopbl UMEIOT PEryINPOBKY BbICOTbI, C MOMOLLLbIO KOTOPOM MOXHO HYBENNPOBATb
Lwkad,/CTONKY Ha HEPOBHOM MOJy. YCTaHaBAMBAIOTCS B HUXXHEM OCHOBaHUK LWKada/CTonkm
1 BKPYYMBaIOTCS B OTBEPCTUE C pe3bboii M12.

2 TexHuyeckue faHHble

2.1 OCHOBHble TeXHNYECKMNe JaHHble akCeccyapoB yka3aHbl B Tabnuue 1.

2.2 BHewHwit Bua, rabapuTHble N YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl aKCECCYapoB NpeacTaBieHbl
Ha pucyHkax 1-5 1 B Tabnunuax 2-7.

3 KomnnekTHoCTb
3.1 KomnnekT nocTtaBkm akceccyapoB ykasaH B Tabnuuax 8—15.

4 TpaBuna MOHTaXa U aKCnyaTauum

4.1 N3BneknTe NepexofHVK N3 ynakoBKW.

4.1.1 YCTaHOBUTE HA MOHTaXHbIE€ HaNpaBnsoLLme WKAPOB 1 TENEKOMMYHUKALMOHHBLIX CTOEK.
MoHTaXx OCyLLLECTBNSIETCS C UCMOJIb30BaHNEM Kpenexa BUHT-Lwanba-raka M6 (B koMnnekT
He BXOOMT).

4.2 N3BneknTe KPOHLWWTENH 19" ans KpenaeHus BolkoyaTens n3 ynakoBKu.

4.2.1 YctaHoBuTE 1 3adUKCUPYITE BbIK/IOYATENb HA KPOHLLTENHE.

4.2.2 3akpenuTe KPOHLWITEH Ha MOHTaXHOW Hanpaensiowen wkada. MoHTax
OCYLLIECTBJISIETCS C UCMOJIb30BAHMEM Kpenexa BUHT-Lanba-ranka M6.

4.3 M3BnekuTe KPOHLUTENH KPEnieHns Mexay npodunemM n 60KoBON CTEHKOW,/ KPOHLUTEMH
KpenaeHns mexay npodunem 1 Asepbio U3 YNakoBKY (fanee — KPOHLUTENH).



K

4.3.1 MoHTax 6510Kka pacnpeneneHus anekrponutaHns PDU

4.3.1.1 MNpunoxute 6noK pacnpepenenns anekTponutadus PDU K MOHTaXHOW HanpaensioLLei
Ha HY>XHOU BbICOTE 1 3adUKCUPYNTE PACTONIOXEHNE KPOHLITENHA. MOHTaX OCyLLeCcTBAseTCs
C CMNoNb30BaHMEM Kpernexa BUHT-raika M6.

4.3.1.2 Mpunoxute 6n0K pacnpepeneHns anektponutadmsa PDU k ycTaHOBNIEHHOMY
KPOHLUTENHY, 4TOObI OTBEPCTUS KPOHLUTENHA 610K COBNazany ¢ OTBEPCTUSIMU KPOHLUTEHA
M OTMETbTE MECTO KpenyieH1s BTOPOro KPOHLUTENHA.

4.3.1.3 3aduKcupyinTe BTOPOM KPOHLUTENH.

4.3.1.4 YctaHoBuTe 6510K pacnpenenenns anektponutadms PDU n 3akpenuTe Kpenexom.

4.3.2 MoHTax BepTuKkasibHOro kabenbHOro opraHanaepa

4.3.2.1 MNpunoxuTe KPOHWTENH HA MOHTaXXHOW HAaNPaBASIOLLEN Ha HY>XXHOI BbICOTE
1 3adUKCUPYATE PACNONOXEHNE KPOHLUTEMHA.

4.3.2.2 MNpunoxuTe BepTUKasbHbIA KabenbHbI OpraHan3ep K yCTaHOBIEHHOMY KPOHLLTENHY,
4TOObI OTBEPCTUSA BEPTMKABHOI0 KabelbHOro opraHarsepa coBnazany ¢ OTBEPCTUSMMU
KPOHLUTEHA U OTMETbTE MECTO KPEneHnsi BTOPOro KPOHLUTENHA.

4.3.2.3 3adurKcmpyiiTe BTOPOM KPOHLUTENH.

4.3.2.4 3akpenuTe BepTUKasbHbI KabeNbHbI OpraHaii3ep Ha yCTaHOBIEHHbIX KPOHLUTENHaX
KpEenexxom.

4.4 N3BNeKknTe KOMMNEKT COEAMHUTENBHBIN ANs WwKada 13 ynakoBku (fanee — COeANHUTEND).

4.4.1 CHuMUTe GOKOBbIE NAHENN.

4.4.2 TNpunoxuTe COeauHNTENb C BHELLHEN CTOPOHbLI NEPBOro Lkada K CTOMKe CBepXy Tak,
4yTOObI KPYr/ble OTBEPCTUS CTOWMKM COBMaAanu C 0TBEPCTUAMU coeanHnTens. MoHTax
OCYLLECTBASIETCS C UCNONb30BaHMEM Kpenexa BUHT M6 ¢ BHyTpeHHen CTOpPOoHbI Lwkada.

4.4.3 MNoTOpUTE NYHKT 4.4.2 ANs KPEenieHns CoOeAMHUTENS K CTOMKE NepBoro wkada CHU3Y.

4.4.4 3aduvkcupyrite BUHTamMn M6 BTOPOU wkad C BHYTPEHHEV CTOPOHbI BBEPXY U BHU3Y.

5 Mepbl 6esonacHocTM

SAMNPELLAETCSHA
YcTtaHoBKa 000pyaoBaHUS NPU BKJIIOYEHHOM 3JIEKTPUYECKOM HanpshHXeHUn.

5.1 Bce paboTbl M0 MOHTAXY U TEXHUHECKOMY 0OCTYXXMBaHWIO U3AENVS [0/KHbI MPON3BOAUTLCS
B 06€CTO4YEHHOM COCTOSIHUM creLumanbHO 0Oy4eHHbIM NepcoHanom ¢ cobniogeHnem TpedoBaHuin
HOPMAaTUBHO-TEXHNYECKON [OKYMEeHTauumn B 0671acTn 31eKTPOTEXHUKM.

5.2 Bce paboTbl 4OMKHBI MPOBOANTHECS UCMPABHBIM MHCTPYMEHTOM C COOIOAEHMEM NPaBUI
TexHUKM 6e30MacHOCTH.

5.3 Mpwu 06Hapy>XeHUM HEMCMPaABHOCTU BO BPEeMSl rapaHTUNHOIr0 cpoka HeobxoAnMo
06paTuTbCs B opraHmsauuio, rae 6110 NnpruobpeTeHo n3nenve, Unn B NpeacTaBUTeIbCTBO
no agpecy, ykaszaHHOMY HUXE.

5.4 Tpwn 06HApPY>XEHNN HEMCNPABHOCTU NO UCTEYEHUM FAPAHTUNHOIO CpoKa usaenve
YyTUAN3NPOBATb.

6 TpaHcnopTupoBaHue, XpaHEeHUe 1 YTUA3auus

6.1 TpaHCnopTMpPOBaHNE akCECCYapOB AOMYCKAETCS B YNAKOBKE M3rOTOBUTENS NMOOLIM BUOOM
KpbITOro TpaHcrnopTa, 06ecneymBaioLLMM 3aLLnTy OT MEXaHNYECKMX MOBPEXAEHWI, 3arpsi3HEHMS
1 NONaZaHus Bnarv, Npu TemnepaType oKpyXxaroLLero Bo3ayxa ot MuHyc 25 °C go nmoc 55 °C.

6.2 XpaHeHune akceccyapoB OCYLLECTBISAETCS B YNAKOBKE N3rOTOBUTENS B 3aKPbITbIX
NMOMELLEHNAX C ECTECTBEHHOM BEHTUIAUMEN U NPU OTCYTCTBUMN B BO3YXE KUCSIOTHbIX, LLENOYHbIX
1 APYrUX XMMUYECKIN aKTUBHBIX MPUMECEN, MPY TEMNepaType OKPYXatoLLEero Bosayxa oT MUHyc 25 °C
0o nntoc 55 °C 1 oTHocUTeNIbHOM BNaxHOCTU He 6onee 50 % npu 40 °C.

6.3 Akceccyapbl yTUIN3VUPOBaTb C METASIMYECKNM JIOMOM.



K

7 Cpok cnyxObl M rapaHTUS U3roTOBUTENS

7.1 Cpok cnyx0bl akceccyapoB — 3 roga.

7.2 TapaHTUIAHBIN CPOK 3KCMJlyaTaLmmn akceccyapoB — 1 rof co AHS NpoAaxu npu cobniogeHnmn
noTpebuTenem ycnoBuii TPAHCMOPTMPOBAHUS, XPaHEHWS!, MOHTaXa 1 aKcryaTaLmn.

“ ACCESSORIES

1 Basic product data

1.1 Accessories of ITK trademark are designed to provide the ability to mount equipment in
a cabinet and to connect cabinets of LINEA N, E series in a row.

1.2 The width adaptor is required when it is necessary to install equipment that has a 19"
mounting form factor into a telecommunication cabinet with a 21" mounting width. Installation of the
adapter is carried out on the mounting rails of cabinets and telecommunication racks.

1.3 The 19" bracket is designed to mount the limit switch.

1.4 Mounting bracket between the profile and the side wall is designed to mount all types of
vertical ITK PDU, including PDU with monitoring, vertical organizers in 800 mm wide cabinets
between 19" mounting profile and the side wall.

1.5 Mounting bracket between the profile and the door is designed to mount all types of vertical
ITK PDU, including PDU with monitoring, vertical organizers in 800 mm wide cabinets between 19"
mounting profile and the door.

1.6 Connecting kit for connecting cabinets of LINEA N, E series in a row. One kit is designed for
connecting two cabinets.

1.7 Screw-washer-nut set is necessary to fix the equipment to the mounting profiles of cabinets
and racks.

1.8 Supports have a height adjustment that can be used to level the cabinet/rack on an uneven
floor. They are installed in the bottom base of the cabinet/rack and screwed into the M12 threaded
hole.

2 Technical data

2.1 The main technical data of accessories are presented in the table 1.

2.2 Appearance, dimensions and mounting dimensions of the accessories are shown
in figures 1-5 and tables 2-7.

3 Completeness
3.1 Complete set of delivery of accessories is shown in tables 8—-15.

4 Installation and operation rules

4.1 Remove the adapter from the package.

4.1.1 Install on the mounting rails of cabinets and telecommunication racks. Mount using M6
screw-washer-nut fasteners (not included).

4.2 Remove the 19" switch mounting bracket from the package.

4.2.1 Install and secure the switch to the bracket.



K

4.2.2 Fix the bracket to the mounting rail of the cabinet. Mount using M6 screw-washer-nut
fasteners.

4.3 Remove the mounting bracket between the profile and the side wall / the mounting bracket
between the profile and the door from the package (hereinafter — the bracket).

4.3.1 Installation of the PDU power distribution unit

4.3.1.1 Attach the PDU power distribution unit on the mounting rail at the desired height and
mark the bracket location. Mount using M6 screw-nut fasteners.

4.3.1.2 Attach the PDU power distribution unit against the installed bracket so that the holes in
the PDU bracket align with the holes in the bracket and mark the location of the second bracket.

4.3.1.3 Fix the second bracket.

4.3.1.4 Install the PDU and fix it with the fasteners.

4.3.2 Installation of a vertical cable organizer

4.3.2.1 Attach the bracket to the mounting rail at the desired height and mark the position of the
bracket.

4.3.2.2 Attach the vertical cable organizer to the installed bracket so that the holes in the
vertical cable organizer align with the holes in the bracket and mark the location of the second
bracket.

4.3.2.3 Fix the second bracket.

4.3.2.4 Fasten the vertical cable organizer to the installed brackets with the fasteners.

4.4 Remove the connecting kit for cabinet from the package (hereinafter referred to as the
connector).

4.4.1 Remove the side panels.

4.4.2 Attach the connector on the outside of the first cabinet to the rack from the top so that the
round holes in the rack align with the holes in the connector. Mount using an M6 screw on the inside
of the cabinet.

4.4.3 Repeat step 4.4.2 to attach the connector to the rack of the first cabinet from the bottom.

4.4.4 Fasten the second cabinet on the inside top and bottom with M6 screws.

5 Safety precautions
Do not install equipment with electric voltage on.

5.1 All work on the installation and maintenance of the product should be carried out in a de-
energized state by specially trained personnel in observance of the requirements of reference
documentation in the field of electrical engineering.

5.2 All work must be carried out using serviceable tools and in compliance with safety rules.

5.3 If you find a malfunction during the warranty period, contact the organization where you
purchased the product, or a representative at the address listed below.

5.4 If a malfunction is detected after the warranty period expires, dispose of the product.

6 Transportation, storage and disposal

6.1 The accessories can be transported in the manufacturer's package by any type of covered
transport providing protection from mechanical damage, contamination and moisture, at ambient
air temperature from minus 25 °C to plus 55 °C.

6.2 The accessories are stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural
ventilation and absence of acidic, alkaline and other chemically active impurities in the air, at
ambient air temperature from minus 25 °C to plus 55 °C and relative humidity not more than 50 %
at 40 °C.

6.3 Dispose of accessories with scrap metal.



K

7 Service life and manufacturer's warranty

7.1 Service life of the accessories is 3 years.

7.2 The warranty period of the accessories is 1 year from the date of sale, if the consumer
complies with the conditions of transportation, storage, installation and operation.

Tabnuua/Table 1

HanmeroBanme nokasarens / Parameter denomination 3Havenue / Value

Marepuan nepexoaHuka u kpoHLTeiiHos / Material of adapter and brackets Jiuctosas ctanb / Sheet steel

Knmatuyeckoe ucnonHenme no FOCT 15150 / Climatic category Y3 /N3
Temneparypa akcnnyataumu / Operating temperature, °C -10...45
OTHocuTenbHas BaxHocTb npy / Relative humidity at 25 °C Jlo /Up to 80 %

Tabnuua/Table 2

WcnonHenve / Version Dnuna / Length (L), mm LLnpuna / Width (W), mm | Beicota / Height (H), mm | Pucytok / Figure
ADXX-01U-R 43 45 2 1
ADXX-01U-R
IMpumeyanne — XX — 35 — nokpbitie MK RAL 7035 ugeT cepbiit;
05 — nokpbitie MMK RAL 9005 LigeT 4epHbiit. /
Note — XX — 35 — Powder polyester paint coating RAL 7035 gray color;
05 — Powder polyester paint coating RAL 9005 black color.
Tabnuua/Table 3

WcnonHenve / Version Dnvna / Length (L1), mm [nuna / Length (L2), mm PucyHok / Figure
LNXX-KRKV- G 42,0 35,0 2
LNXX-KRKV- M 54,5 47,5
LNXX-KRKV- P 62,0 55,0
lMpumeyaHue
1) XX — 35 — nokpsitve MMK RAL 7035 uBert cepbiit;

05 — nokpbitie MMK RAL 9005 LBeT YepHbIi.
2) roe — G — CTeknsiHHas [Bepb;

M — meTannmyeckas agepb;

P — nepdopmposaHHas asepb. /
Note
1) XX — 35 — Powder polyester paint coating RAL 7035 gray color;

05 — Powder polyester paint coating RAL 9005 black color.
2) where — G — glass door;

M — metal door;

P — perforated door.

Tabnuua 4 — KpoHwTeiH kpenneHus / Table 4 — Mounting bracket

Vcnonxenue / Version [mna / Length (L), mm LLinputa / Width (W), mm | Beicota / Height (H), mm | Pucyok / Figure
LN0O-KRVP-A 105,0 65,0 71,5 3
LNOO-KRVP-B 96,6 65,0 45,0 4

Mpumeyanue — 00 — oumHkosaHHoe nokpbiTue. / Note — 00 — zincplating coating.

5



K

Tabnuua/Table 5
WcnonHenue / Version Dnvna / Length (L), mm LLupuHa / Width (W), mm | Bbicota / Height (H), mm | PucyHok / Figure
ITK-HP-20 50,0 55,0 23,5 5
Tabnuua/Table 6
Wcnonuenve / Version BuHT / Screw laiika ¢ pnaHuem / Flange nut LLlaii6a / Washer
ITK-HP-28 M 12 6 6
ITK-HP-15 M6x15 6 6

Tabnuua 7 — Perynupyemas onopa (Hoxka) / Table 7 — Adjustable support (foot)

Wcnonxetue / Version Peabba / Thread labapuTHble pasmepsbl / Overall LigeT nnactuka / Plastic material
dimensions, mm color
LF-80 M12 90x34 YepHbiit / Black
Tabnuua/Table 8

Haumenrosaxue / Denomination

Konuyectgo, wr. / Quantity, pcs

Mepexonnuk / Adapter (AD35-01U-R, AD05-01U-R)

1

Tabnuua/Table 9

HanmeroBanue / Denomination

Konuyectso, wr./komn. / Quantity, pcs/sets

KpoHwreitH 19" nng kpennexus Boiknioyatens / 19" switch mounting
bracket (LN35-KRKV- G, LNO5-KRKV- G, LN35-KRKV- M, LN05-KRKV- M,
LN35-KRKV- P, LN05-KRKV- P)

1

Kpenex (BuHT M6x15 (2 wr), raitka 3aknagHas M6 (2 wr),
wanba 6 (2 wr.)) / Fastener (screw M6x15 (2 pcs), cage nut M6 (2 pcs),
washer 6 (2 pcs.))

Tabnuua/Table 10

Hanmetosanme / Denomination

Konuyectso, w./komn. / Quantity, pcs/sets

KpoHwrTeiiH kpenn. mexay npodunem u fgepbio / Mounting bracket
between the profile and the door (LNOO-KRVP-A)

1

Kpenex (BuHT M6x 15 (8 wr), raiika ¢ ¢pnaHuem M6 (8 wr)) / Fastener
(screw M6x15 (8 pcs), flange nut M6 (8 pcs))

Tabnuua/Table 11

Haumenosaxue / Denomination

Konnyectso, wr./komn. / Quantity, pcs/sets

KpoHuuTeiiH kpenn. mexpy npodunem u 6ok. Ctexkoit / Mounting bracket
between the profile and the side wall (LNOO-KRVP-B)

Kpenex (BuHT M6x 15 (8 W), raiika ¢ ¢pnauem M6 (8 wr)) / Fastener
(screw M6x15 (8 pcs), flange nut M6 (8 pcs))




K

Tabnuua/Table 12

Haumenrosanue / Denomination

Konuyectgo, wr./komn. / Quantity, pcs/sets

KomnnekT coeauHuTenbHbii ans wiada / Connecting kit for the cabinet
(ITK-HP-20)

Kpenex (BuHT M6x15 (8 w)) / Fastener (screw M6x15 (8 pcs))

Tabnuvua/Table 13

Haumenosaxue / Denomination

Konnyectso, wr./komn. / Quantity, pcs/sets

Habop 3aknaaHbix BUHTOB-LWaii6-raek / Set of cage screws-washers-nuts
(M6x12 mm) (ITK-HP-28)

Tabnuua/Table 14

Haumenrosanue / Denomination

Konuyectso, wr./komn. / Quantity, pcs/sets

Habop 3aknaaHbix BUHTOB-LWaii6-raek / Set of cage screws-washers-nuts
(M5 15 mm) (ITK-HP-15)

Tabnuua/Table 15

Hanmetosanme / Denomination

Konuyectso, w./komn. / Quantity, pcs/sets

Perynupyemas onopa (Hoxka) / Adjustable support (foot)
(4 wr./pcs) (LF-80)

1

9,5

31,0
31,8

7,0 3,75

9,0

PucyHok 1 — Mepexoghuk / Figure 1 — Adapter (AD35-01U-R, AD05-01U-R)

7



14,7
©
Qoo T
e% \
D) N
& 66,8 S

45,0

20,0

PucyHok 2 — KpoHwreitt 19" ans kpennexus Boiknioyarens / Figure 2 — 19" switch mounting bracket (LN35-KRKV-G,
LN05-KRKV-G, LN35-KRKV-M, LN05-KRKV-M, LN35-KRKV-P, LN05-KRKV-P)

58

B B8

f
4
57

9 48,3

PucyHok 3 — KpoHLuteitH kpennenms mexay npodunem u asepbio / Figure 3 — Mounting bracket between the profile and the
door (LN0O-KRVP-A)



32 8

58

185 |7 09

28,5

46,5

-
]

1,5

60 ‘

PucyHok 4 — KpoHLuTeitH kpennenus Mexay npodunem 1 60koBoii cTexkoii / Figure 4 — Mounting bracket between the profile
and the side wall (LN0OO-KRVP-B)

- L - o 10
| 10 /zg
| |
= -
| @
' | —

PucyHok 5 — Komnnext coeaunmtentHbiin ans wkada / Figure 5 — Connecting kit for the cabinet (ITK-HP-20)

M3paHne/Version 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

